

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 04.07.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005511327

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Putrino Gipsergeschäft AG, Basel

Putrino Gipsergeschäft AG Neuhausstrasse 5 4057 Basel

Putrino Gipsergeschäft AG, in Basel, CHE-475.404.116, Neuhausstrasse 5, 4057 Basel, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 23.06.2022. Weitere Adressen: Bärenfelserstrasse 11a, 4132 Muttenz. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Gipsergeschäfts, die Erbringung von Dienstleistungen in damit zusammenhängenden Bereichen, namentlich Fassadenarbeiten, Bauarbeiten usw., sowie den Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Finanzierungs- und Sicherungsgeschäfte sowie Managementaufgaben vornehmen, sowohl zu Gunsten oder im Interesse von nahestehenden Unternehmungen als auch Dritten sowie Anlagen anderer Art tätigen. Die Gesellschaft kann durch Beschluss des Verwaltungsrates Zweigniederlassungen und Agenturen im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte und Grundstücke im In- und Ausland erwerben, belasten und veräussern. Sie kann sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, Unternehmungen erwerben oder errichten sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens Putrino Gipsergeschäft, in Basel (CHE-114.003.502), gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 23.06.2022 und Übernahmebilanz per 31.12.2021 mit Aktiven von CHF 1'633'393.04 und Passiven von CHF 1'083'005.75, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben und CHF 450'387.29 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Briefe, Fax oder E-Mail an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Putrino, Antonio, von Muttenz, in Muttenz, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; BDO AG (CHE-370.772.724), in Basel, Revisionsstelle; Putrino, Mario, italienischer Staatsangehöriger, in Muttenz, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3800 vom 29.06.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt